

ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ
CONSILIUL LOCAL LELEȘTI

PROCES-VERBAL,
Incheiat azi: 9 februarie 2017

cu ocazia desfășurării ședinței de îndată a Consiliului Local Lelești, Județul Gorj

La apelul nominal făcut în ședința publică au răspuns prezent 10 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali în funcție, lipsă fiind domnul consilier Mișuțoiu Ion. Participă la ședință domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, Primarul Comunei Lelești.

Președinte de ședință este domnul consilier Popeangă M. Ion.

Președintele de ședință, domnul Popeangă M. Ion întreabă membrii consiliului local dacă au citit procesul verbal incheiat în ședința ordinară anterioară din data de 26 ianuarie 2017, cu mențiunea că membrii consiliului local au posibilitatea să conteste conținutul procesului verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară și îl supune spre aprobare Consiliului Local Lelești. Nu sunt observații. Se aprobă cu 10 voturi „pentru”.

Președintele de ședință, domnul Popeangă M. Ion propune aprobarea ordinii de zi stabilită prin Dispoziția Primarului Comunei Lelești cu nr. 49 din 09.02.2017. Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu unanimitate de voturi ordinea de zi.

Se menționează totodată faptul că membrii Consiliului local Lelești au fost convocați în ședință de îndată, potrivit prevederilor art. 39 alin. (4) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, convocarea fiind înregistrată sub nr. 858 din 09.02.2017.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării temporare în administrare a sectorului de drum județean DJ 672 D situat în intravilanul Satului Lelești, Comuna Lelești de la Km 0+000 (DN 67D) până la Km 4+850 (limita comuna Runcu) în vederea realizării lucrărilor de reabilitare sau modernizare

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive la proiectul de hotărâre.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „În urma discuțiilor purtate ieri la Consiliul Județean Gorj, la care au participat primarii localităților Lelești și Runcu, conducerea consiliului județean, precum și juriștii din aparatul de specialitate al consiliului județean, s-a ajuns la concluzia că nu se poate preda în proprietate drumul județean DJ 672 D deoarece se diminuează patrimoniul public al județului. Am studiat O.U.G. nr. 28/2013 privind programul PNDL și putem accesa fonduri guvernamentale pentru bunuri aflate în proprietatea sau în administrarea noastră. Se accesează fonduri, se realizează lucrări de modernizare și după aceea se predă din nou administratorului inițial. Având în vedere cele prezentate v-am convocat în ședință de îndată azi pentru a reveni la hotărârea anterioară din 26.01.2017, în sensul de a prelua în administrare și nu în proprietate sectorul de drum județean, urgența ședinței de îndată fiind dată de convocarea consiliului județean în ședință extraordinară mâine 10.02.2017, ocazie cu care vor completa ordinea de zi cu proiectul de hotărâre ce vizează transmiterea în administrarea consiliilor locale din cele două localități a drumului județean”.

Secretarul Comunei Lelești, domnul Mischie Constantin, prezintă membrilor consiliului local adresa Consiliului Județean Gorj nr. 1665 din 08.02.2017, înregistrată la Primăria Comunei Lelești la nr. 856 din 09.02.2017.

Consilier local, domnul Lăscăteu Nicolae: „În afară de modernizarea sectorului de drum județean ce proiecte mai aveți de gând să faceți ?”

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Prioritatea numărul unu a mea ca primar este modernizarea drumurilor, în speță sectorul de drum județean pe care vrem să-l preluăm în administrare, linia muzeului din satul Lelești și drumul comunal Lelești-Frătești.

Totodată, avem proiectul depus la MDRAP pentru construire sediu nou de primărie, iar la CNI avem înregistrată o solicitare de construire sală de sport la care o să insistăm foarte mult.

Pentru aceste proiecte pe care ne axăm în perioada următoare trebuie să asigurăm cofinanțare de la bugetul local, în special pentru întocmirea/actualizarea studiilor de fezabilitate. Am discutat cu un proiectant și există posibilitatea de cumula cele trei sectoare de drum care ne interesează într-un singur proiect, dar asta o s-o mai analizăm. Alte opțiuni nu avem în acest moment. Am înțeles că se vor finanța în jur de 9000 de proiecte prin PNDL”.

Consilier local, domnul Băleanu Ion-Emil: „Trebuie să obținem și noi un proiect !”

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, domnul Popeangă M. Ion, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă în unanimitate cu 10 voturi „pentru”, din totalul de 10 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**Presedinte de sedintă,
CONSILIER,
Prof. POPEANGĂ M. ION**

**Secretarul Consiliului Local Lelești,
Jr. MISCHIE CONSTANTIN**

